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Tánc, zene és igazi nyári hangulat töltötte meg a tiszavasvári strandot az idei majálison. A Találkozások Háza 
szervezésében. megrendezett esemény egész nap színes programokkal, koncertekkel és látványos bemutatókkal várta 
a látogatókat, ahol kicsik és nagyok egyaránt megtalálták a kedvükre való kikapcsolódást. A közösségi élményekkel, 

jókedvvel és felejthetetlen pillanatokkal teli rendezvényről részletes beszámolónkat a 9. oldalon olvashatják.

A legutóbbi országgyű-
lési választás eredménye-
ként térségünk új egyéni 
képviselőt választott. Az 
alábbiakban Szakács 
Péter Lajos képviselő úr 
bemutatkozó gondolatait 
adjuk közre.

Édesapám halála óta, 30 
éve gépészmérnökként 
folytatott márkakeres-
kedő vállalkozásunkban 
végzett munkámat cseré-
lem most le az országgyű-
lési képviselői munkára. 
A közösségi megbízáso-
mat megelőlegezett biza-

lomnak és szolgálatnak tekintem, úgy fogom ellátni, hogy 
egyaránt tisztában vagyok az elvárásokkal és a felelőssé-
gemmel. 

Köszönöm mindenkinek, aki élt a szavazati jogával, és 
hozzájárult ahhoz, hogy esély nyíljon a működő, ember-
séges, európai Magyarország megteremtésére. A választó-
kerületünkben a választópolgárok több mit 74 %-a, közel 
ötvenegyezren, 2022-hez képest több, mint hatezerrel töb-
ben érezték fontosnak megjelenni és szavazataikkal aktí-
van részt venni a közös jövőnk formálásában. A változásra 
meghatározó többség szavazott.  

A választókerület három járása közül a Tiszavasvári 
központú az egyetlen, amelynek valamennyi települését 

én képviselem. A Tisza Párt Szent István Vidékfejlesztési 
Program megvalósításában kiemelt szerepet kap majd Dr. 
Lőrincz Viktória, a vidékfejlesztési tárca leendő vezetője, 
aki személyes tapasztalatai révén jól ismeri a hátrányos 
helyzetű térségek kihívásait, így különösen az infrastruk-
turális hiányosságokat és az elvándorlás problémáját.

A Tisza vállalása a működő állam, erős önkormányzatok, 
politikamentes, szolgáltató közigazgatás, szakmailag kom-
petens regionális és járási fejlesztési intézményrendszer 
működtetése, kiegyensúlyozott város–vidék fejlesztés, 
tisztességes uniós forráselosztás. Autonómiát és jogi ga-
ranciákat adunk az önkormányzatoknak. Kiszámítható, 
igazságos finanszírozást és működést vezetünk be. A ko-
rábban elvont feladatokat, hatásköröket, intézményeket és 
ezzel párhuzamosan a szükséges forrásokat visszaadjuk.  

Hazatelepülési programot indítunk a vidék számára, 
hogy a hazatérők könnyebben jussanak földhöz, hitelhez, 
be tudjanak kapcsolódni a helyi gazdaságba.

A Tisza vállalása Tíz falunként évente egymilliárd forint 
közösségi fejlesztési keretet ad, amely felhasználásáról a 
helyi közösségek dönthetnek. E forrás jól szolgálja majd 
a településeinket, ahol a közös fejlesztő együttműködésre 
már van jó példa, a Tiszatér Társulás érdekközösség.  

Külön öröm a számomra, hogy a közlekedési bizottság 
tagjaként is tehetek a Tisza infrastruktúra (vasút, közúthá-
lózat, társadalmi mobilitást segítő tömegközlekedés) fej-
lesztési programjának a megvalósításáért. 

2030-ban minden választópolgárnak azt kell éreznie, 
hogy jobb lett itt élni, érdemes volt a változásra szavazni.

TISZAVASVÁRI STRANDFÜRDŐ

XXII. ÖHÖNFORGATÓ VERSENY ÉS NÉPTÁNCTALÁLKOZÓ
2026.   MÁJUS 24.  20:00 

KAPUNYITÁS: 19:00

HELYSZÍNEN: 4000FT
AZ ELŐVÉTELES JEGYEK MEGVÁSÁROLHATÓAK
 MÁJUS 23.-IG A TALÁLKOZÁSOK HÁZÁBAN!

CSAK KÉSZPÉNZES FIZETÉS LEHETSÉGES!

JEGYEK ELŐVÉTELBEN: 3000FT

Bemutatkozik térségünk új országgyűlési képviselőjeProgramajánló
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A választások margójára
Városunkban zökkenőmentesen zajlottak 

le az április 12-i országgyűlési választások. 
A helyi választási irodához nem érkezett 
olyan bejelentés, amely komolyabb 
problémára utalt volna. A voksolást 
megelőzően ugyan akadt feladat a hivatal 
munkatársai számára, hiszen az utolsó 
pillanatban visszalépett egy jelölt, ezért a 
már legyártott közel 8000 szavazólapon 
le kellett húzni a nevét. A választókerületi 
bizottságok a szavazás napján hatékonyan 
és gyorsan végezték munkájukat, a 
segítők – legyenek önkéntesek vagy 
pártok delegáltjai – elkötelezetten látták 
el feladataikat, minden a szabályoknak 
megfelelően történt.

Tiszalöki út felújítása
Az út marása a tervek szerint megtörtént, 

azonban az aszfaltgyártásban tapasztalható 
késések miatt a kivitelezés is csúszik. 
Bízom benne, hogy május végére 
befejeződik az érintett útszakasz felújítása. 
Addig is a lakosság és a közlekedők 
megértését és türelmét kérem.

Kastélyprogram
A Dessewffy-kastély felújításához 

kapcsolódó munkálatok folyamatosan 
haladnak. Jelenleg a szükséges 
szerződéskötések zajlanak, különös 
tekintettel a művészettörténeti és 
állagmegóvási feladatokra. Jelentős 

kihívást jelent, hogy május során teljesen 
ki kell üríteni az épületet, és fel kell mérni, 
mi tekinthető értéknek az ingóságok közül. 
A több mint 2000 négyzetméteres terület 
átvizsgálása komoly feladat, amelyben 
a Vasvári Pál Múzeum segítségére is 
számítunk. A tervezési folyamat várhatóan 
július végére zárulhat le, ezt követően 
indulhatnak a közbeszerzések. Az 
Építési és Közlekedési Minisztériummal 
sikerült megállapodni a kivitelezés 
részleteiről, így a projekt folytonossága 
biztosított. Kedvező esetben már ősszel 
megkezdődhetnek a rekonstrukciós 
munkálatok. Emellett már zajlik a felújított 
épület jövőbeni hasznosításának tervezése 
is.

EUCEF energiamenedzsment pályázat
A pályázat előkészítése a végéhez 

közeledik, a koncepció egyre inkább 
körvonalazódik. Ennek részeként június 
elején egy delegációval Brüsszelben 
veszünk részt egy konferencián, amely 
egyfajta lobbitevékenységet is jelent. 
Sikeres elbírálás esetén a megújuló 
energiaforrások hasznosítását célzó 
projekt bekerülhet az uniós költségvetésbe, 
biztosítva ezzel a szükséges forrásokat. 
Nagy megtiszteltetés számunkra a 
meghívás, és bízom benne, hogy egy 
mintaprojektet mutathatunk be.

Versenyképes Járások program
A program keretében jó hír, hogy a 

rendőrség az április 28-i toborzónapon 
átvette az új drónt, míg a tűzoltóság egy 
gyorsvágó berendezéssel gazdagodott. 
Emellett – bár nem a program részeként 
– a tiszavasvári orvosi ügyelet is 
újraélesztő készüléket kapott, amelyet a 
mentőszolgálattal közösen szerzett be az 
önkormányzat. Fontos kiemelni, hogy 
ezekkel az eszközökkel nemcsak városunk, 
hanem a járás települései is közvetlen 
támogatást kapnak.

II. Városi Tehetség Gála
Május 29-én, pénteken 17 órától második 

alkalommal rendezzük meg a Városi 
Tehetség Gálát. A főszervező ezúttal az 
EKIK, a helyszín pedig a Találkozások 
Háza lesz. Fontos számunkra, hogy 
a helyi tehetségek bemutatkozási 
lehetőséget kapjanak, és bízom benne, 
hogy színvonalas program várja majd az 
érdeklődőket.

Iparterület továbbfejlesztése
A Daráló utcai iparterület további 

fejlesztése pályázati forrásból valósulhat 
meg. A tervek között szerepel az 
útcsatlakozások kialakítása és aszfaltozása, 
konténerek telepítése, parkolók létesítése, 
valamint kamerarendszer kiépítése. A 
cél, hogy a terület alkalmassá váljon 
ipari tevékenységre, és vonzó lehetőséget 
kínáljon elsősorban kisvállalkozások 
számára. Itt elsősorban olyan 
vállalkozásokra gondoljunk, mint például 

egy asztalos vagy autószerelő műhely, 
akik számára az ipari tevékenység nem 
megoldható a város területén.

Lakossági fórum az üdülőövezetben
Április 17-én lakossági fórumot tartottunk 

az üdülőövezet ingatlantulajdonosai 
számára. Örömteli, hogy a helyi 
lakosok mellett más településeken élő 
tulajdonosok is szép számban részt vettek. 
A megbeszélés három fő témára fókuszált: 
az ivóvíz helyzetére, az utak állapotára 
és a strand egész éves működtetésének 
lehetőségeire. A résztvevők nyitottak 
voltak az együttműködésre, és tisztában 
vannak azzal, hogy a problémák megoldása 
időigényes. Az utak állapotának javításával 
kapcsolatban hamarosan konkrét tervek 
készülnek. A strand négyévszakossá tétele 
jelenleg távlati cél, amely a geotermikus 
energia hasznosításával válhat 
megvalósíthatóvá.

Lidl a láthatáron?
Új fejlemény, hogy az Építési és 

Közlekedési Minisztérium írásban 
jelezte: támogatja az áruház megépítését 
a plázabizottság előtt. Ez még nem jelenti 
automatikusan az építési engedély kiadását, 
de jelentős előrelépésnek tekinthető. 
Önkormányzati szinten a szükséges 
szándéknyilatkozatokat megtettük, a 
továbbiakban elsősorban a beruházón 
múlik a megvalósítás üteme.

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

Sajtóközlemény
Cím: „Nő az esély” a Kornisné Központban
2026/04/27

A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ az elnyert támogatásból 
szeretné megvalósítani roma személyek szociális gondozó és ápoló képzését és 
foglalkoztatását a Széchenyi Terv Plusz program keretében. A projekt 71,42 millió forint 
európai uniós támogatás segítségével vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-
25 azonosító számon „Nő az esély” a közszolgáltatásokban (végső kedvezményezettek) 
címmel meghirdetett felhívásra 2026 februárjában az EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25-2026-
00071 azonosítószámú pályázatot nyújtotta be. 

A projekt célja 8 fő hátrányos helyzetű, alacsony iskolai végzettségű, regisztrált álláskereső 
vagy munkanélküli vagy inaktív roma nő foglalkoztatása szociális gondozó és ápoló 
munkakörben. A résztvevők a foglalkoztatással párhuzamosan szakmai képzésben vesznek 
részt, amely szakképesítést biztosít számukra, erősítve hosszú távú foglalkoztathatóságukat 
a szociális ágazatban.

A projekt hozzájárul a roma nők társadalmi és gazdasági integrációjához, a helyi szociális 
szolgáltatások minőségének javításához, valamint a foglalkoztatási esélyegyenlőség 
erősítéséhez. A 16 hónapos támogatott foglalkoztatást 8 hónapos továbbfoglalkoztatás 
követi, mely biztosítja a program hosszú távú fenntarthatóságát.
Foglalkoztatásra kerül továbbá 1 fő asszisztens és 2 fő munkahelyi segítő heti 8 órában. 
Az asszisztens az adminisztratív tevékenységeket látja majd el, a munkahelyi segítő pedig 
a támogatott foglalkoztatás időszakában a célcsoport beilleszkedését és munkavégzését 
fogja segíteni.

A projekt tervezett befejezése 2028. április 30.

A projektről bővebb információt a https://www.humantiszavasvari.hu/oldalon 
olvashatnak.

További információ kérhető: Arató Atilla sajtóreferens
Elérhetőség (06-42-520-500, arato.atilla@tiszavasvari.hu)
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A Tiszavasvári Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum (KEF), valamint a Kornisné Központ 
– kiemelten Gombos-Boczák Anita 
szervezésében – a Gyermekjóléti Központ 
és Szolgálat munkatársaival, valamint 
a Tiszavasvári Rendőrkapitánysággal 
közösen szervezett rendezvényt 2026. 
április 28-án. A program célja a rendőri 
hivatás népszerűsítése, a fiatalok hasznos és 
aktív szabadidő-eltöltésének támogatása, 
valamint a prevenció erősítése volt.

Az eseményen a Tiszavasvári járás 
oktatási intézményeiből érkező általános 
iskolai 7–8. osztályos tanulók, gimnazisták 
és középiskolások vettek részt, összesen 
közel 700 fő. A rendezvényhez 
kapcsolódóan rajzpályázat is 
meghirdetésre került „Mit jelent számodra 
a rendőri hivatás?” címmel. A pályázatra 
számos igényes alkotás érkezett, többféle 
technikával – filctollal, színes ceruzával és 
grafittal készítve.

A szervezők célja az volt, hogy 

a résztvevő fiatalok közvetlenül is 
megismerkedhessenek a különböző rendőri 
szakterületekkel, valamint lehetőségük 
nyíljon beszélgetni a Tiszavasvári KEF 
munkatársaival, ezáltal közelebb kerülve 
a hivatáshoz. Az esemény jó hangulatban 
zajlott, és a résztvevők érdeklődése, 
valamint a sok pozitív visszajelzés alapján 
elmondható, hogy a rendezvény elérte 
célját.

Ezúton is köszönetet mondunk 
támogatóinknak, akik felajánlásaikkal 
hozzájárultak a rendezvény színvonalának 
emeléséhez : 5X Café&Pizzéria, A 
„boldogabb családokért Tiszavasváriban” 
Alapítvány, Jágerné Rácz Andrea, Kabay 
János Alapítvány, Keszi Szóda, Kincses 
Gazdabolt, Mömax Nyíregyháza, Papírusz 
Írószer Irodaszer és Nyomtatványbolt, 
Rozgonyi Kertészet, Tiszavasvári 
Strandfürdő, TMR Mobil Pont

Dr. Molnár Tímea
KEF elnöke

Április 8-án délelőtt a Jaczkovics 
Mihály Kulturális Alapítvány szakmai 
napján, Nyíregyházán, a Szent 
Atanáz Görögkatolikus Hittudományi 
Főiskolán, hárman vehették át munkájuk 
elismeréseként a Hierotheosz Egyesület 
Vármegyei Családokért díját.  Az 
ünnepségen Lévai Andrea, a NOE 
Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 
is elismerést kapott a családokért végzett 
elkötelezett munkájáért. Tevékenysége 
során aktívan részt vesz a helyi közösségi 
életben: programokat, rendezvényeket 
szervez, és külön figyelmet fordít a nehéz 
helyzetben élő családok támogatására. 
Munkájával hozzájárul ahhoz, hogy 
erősödjön az összetartás és a segítségnyújtás 
a településen, valamint hogy a családok 

biztonságosabb, támogatóbb közegben 
élhessenek.

Április 25-én Budapesten is többször 
elhangzott Tiszavasvári neve a 
nagyközönség előtt. A Szent Margit 
Gimnáziumban tartotta a Nagycsaládosok 
Országos Egyesülete idei tisztújító 
közgyűlését. Az esemény ünnepélyes 
megnyitóval kezdődött, majd sor 
került a Hűség-díjak, NOE-díjak, 
Bölcső-díjak és elismerő oklevelek 
átadására. Megható pillanatok voltak 
ezek, amikor közösségünk kiemelkedő 
tagjainak munkáját ismerték el. Külön 
öröm számunkra, hogy a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületéből is többen 
elismerésben részesültek. NOE-díjat 
vehetett át az egyesület elnöke, Lévai 

Március 30-án reggel lelkes kis 
csapatunk Kassára kirándult. A programot 
Takácsné Piroska szervezte a gyalogló 
klub keretében.

Délelőtt a kassai Thália Színházban 
tekintettünk meg egy sanzonestet 
„Kassa, a szerelem városa” címmel. Az 
ismert dallamok sokunk számára kedves 
emlékeket idéztek fel, és örömmel 
dúdoltuk együtt a színészekkel.

A délutánt a város felfedezésével 
töltöttük. Kellemes sétát tettünk Kassa 
történelmi főutcáján, amely a városközpont 
egyik meghatározó látványossága. 
Idegenvezetőnk érdekes ismertetője révén 
betekintést nyerhettünk a város gazdag 
történelmébe és kulturális örökségébe.

Bár az időjárás nem volt kegyes hozzánk 
– időnként szemerkélt az eső és fújt a szél 
–, jókedvünket ez sem tudta elrontani. 
Élményekben gazdag nap után tértünk 
haza.

Ezúton is köszönetet mondunk annak 
a három képviselőnek, akik egyhavi 
tiszteletdíjuk felajánlásával hozzájárultak 
a kirándulás költségeihez.

Külön öröm volt számunkra, hogy egyik 
kedves tagunk, Kissné Juci néni unokája, 
Véda is velünk tartott, aki a nap során 
számos remek fényképet készített. Juci 
néni pedig saját versével köszöntötte a 
színészeket, amellyel nagy sikert aratott.

Bába-Vincze Éva

Pártlistás eredmények Egyéni eredmények

Kör Részvétel % TISZA FIDESZ–KDNP Mi Hazánk Szakács Péter Lajos 
(TISZA)

Dr. Vinnai Győző 
(FIDESZ–KDNP)

Bakó József István 
(Mi Hazánk)

1 54,56% 118 (35,65%) 196 (59,21%) 6 (1,81%) 118 (36,31%) 199 (61,23%) 6 (1,85%)
2 52,45% 72 (24,49%) 202 (68,71%) 8 (2,72%) 79 (27,15%) 202 (69,42%) 10 (3,44%)
3 78,08% 506 (63,09%) 229 (28,55%) 48 (5,99%) 506 (63,09%) 235 (29,30%) 54 (6,73%)
4 67,51% 428 (54,04%) 316 (39,90%) 37 (4,67%) 430 (54,43%) 317 (40,13%) 36 (4,56%)
5 79,03% 266 (56,60%) 153 (32,55%) 40 (8,51%) 266 (56,72%) 148 (31,56%) 44 (9,38%)
6 77,16% 296 (65,34%) 118 (26,05%) 30 (6,62%) 301 (66,30%) 120 (26,43%) 27 (5,95%)
7 79,80% 522 (63,04%) 241 (29,11%) 51 (6,16%) 524 (62,60%) 249 (29,75%) 60 (7,17%)
8 79,40% 474 (58,02%) 271 (33,17%) 55 (6,73%) 477 (58,46%) 276 (33,82%) 59 (7,23%)
9 73,06% 457 (55,46%) 314 (38,11%) 43 (5,22%) 458 (55,58%) 317 (38,47%) 40 (4,85%)
10 64,87% 106 (13,07%) 674 (83,11%) 3 (0,37%) 107 (13,28%) 687 (85,24%) 5 (0,62%)

Összeállította: Szombati Gábor   forrás: valasztas.hu

Pályaorientációs és prevenciós 
rendészeti nap Tiszavasváriban

Országgyűlési választások 2026 – Így választott Tiszavasvári

Díjak, elismerések tiszavasvári 
nagycsaládosainknak

Kirándultak az „Őszikék”

A 2026-os országgyűlési választáson 
három párt jutott be a parlamentbe: 
a TISZA, a FIDESZ–KDNP és a Mi 
Hazánk. A választást a TISZA nyerte 
meg mintegy 53%-os listás eredménnyel, 

míg a FIDESZ–KDNP közel 39%-ot, 
a Mi Hazánk pedig mintegy 6%-ot ért 
el. A mandátumok eloszlása alapján a 
TISZA kétharmados többséget szerzett az 
Országgyűlésben.

Tiszavasváriban a részvétel (71,42%) 
elmaradt az országos átlagtól (79,56%), 
ugyanakkor a szavazóköri eredmények 
jelentős eltéréseket mutatnak. A helyi 
adatok összességében azt mutatják, 

hogy bár a szavazókörök között vannak 

különbségek, a város választási képe 

alapvetően illeszkedik az országos 

eredményekhez.

Andrea a családokért végzett áldozatos 
tevékenységéért. Önkéntesmunkája 
elismeréseképpen Losoncziné Kéki 
Judit elismerő oklevelet kapott, valamint 
ugyancsak elismerő oklevélben részesült 
Vereczkei Tiborné, Julika is, aki nem 
tudott részt venni az ünnepségen, így 
számára az elismerést a rendezvényt 
követően, városunkban adtuk át. Emellett 
két egyesületi támogatónk is Bronzbölcső 
- díjban részesült: az Egyetértés Coop Zrt. 

és a Pesel Hús Kft. Számukra az elismerést 
és az ajándékot májusban, egyesületünk 
családi napján fogjuk személyesen átadni. 
Szeretettel gratulálunk a díjazottaknak, 
további sikeres, kitartó munkát, jó 
egészséget és sok örömet kívánunk 
közösségépítő tevékenységükhöz, valamint 
azt, hogy elhivatottságukkal továbbra is 
példát mutassanak és erősítsék a családok 
összetartását.

Tiszavasvári NE
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Öhön - Egy kis történelmi visszatekintés...

Halvány fogalmam sincs, hogy Czifrák 
András bácsi a Dózsa Tszcs juhásza hány 
éves lehetett, de én nagyon öregnek láttam 
az ötvenes évek közepe táján gyerekfejjel. 
Ha ma visszagondolok, úgy saccolom, 
hogy az ezernyolcszázkilencvenes években 
születhetett. 

Ott lakott szeretteivel kint a tanyán, 
a Szentmihályhoz tartozó Józsefházán, 
az intézői épületben. Itt kapott helyet 
Munkácsi Lajos és Pere Károly népes 
családjával, egy helyiséget meg a Dózsa 
Termelőszövetkezeti Csoport irodája 
foglalt el. A sorházban, melyet Dessewffy 
gróf építtetett cselédjei részére, még 
ekkor is több család lakott, juhászok, 
dohányosok, kovácsok és kerékgyártók.

A Haladás utca elején a két tantermes 
iskola középső részében két tanyasi tanítói 
lakást alakítottak ki. Itt múlatta idejét 
Szilágyi Tóni bácsi családjával, a másik 
lakásban Császi Csaba fiatal tanító lakott. A 
cselédházak és az iskola között a közösnek 
a kerékgyártó és kovács műhelyében 
dolgoztak emberek. Az utca másik oldalán 
az óriási urasági magtárban raktározták 
a tszcs tagsága által megtermelt javakat. 
A kétszintes terménytárolón túl egy ma 
is meglevő gémeskút meresztette nyakát 
a magasba. A magtár tűzfalán, amely az 
úttal derékszögben állt, hatalmas betűkkel 
pingálták ki a tüzes trónon elégetett 
parasztvezér nevét úgy, hogy az úton 
közeledő már messziről láthatta, hogy a 
Dózsa Tszcs területén jár. A magtár háta 
mögött a falu felé egy kis erdő adott nagy 
melegben némi enyhet, télen pedig tűzifát 
a tanyasiak részére. Az erdőcske előtt egy 
hatalmas legelő terült el, itt legeltette nap, 
mint nap Czifrák Bandi bácsi a közös 
juhnyáját.

Sokszor mentünk ki Józsefházára 
biciklivel, olykor az édesapám 125-
ös Danuvia-Csepel motorkerékpárján, 
mert ott méhészkedett. Az erdő közepén 
levő tisztáson 30-40 kaptár sorakozott 
fel úgy, hogy az északi oldalnak háttal 
álltak a „méhlakások”, délnek néztek a 
kirepülő nyílások, a röptetők. Nem messze 
a kaptároktól, de még a tisztás szélén 
valaki felépített egy kis házikót, melyben 
a méhészkedéshez szükséges kellékeket, 
személyes használati tárgyakat és néhány 
egyszerű bútordarabot lehetett megtalálni. 
A méz pergetését is itt végeztük, vagy ha 
hirtelen nyakunkba szakadt az égi áldás, a 
kunyhó nyújtott számunkra menedéket.

Az öreg juhász, ha látta a méhek körüli 
mozgolódást, lehet, hogy tudatosan arra 
tereltette Borzos kutyájával a nyájat, s 

odajött hozzánk beszélgetni, mert a legelőn 
nem tudott kivel diskurálni, legfeljebb a 
kutyájával vagy a terelőbotjával. Azok 
nem igen válaszoltak, legfeljebb kutyája 
vakkantott rá egyet, így a mi jelenlétünk 
bizonyos gyógyírt jelentett magányos 
énjének.

Ha szalonnát sütöttünk nyárson, 
meghívtuk az öreget, de pergetéskor kezébe 
nyomtunk egy nagy karéj mézeskenyeret. 
Eleinte szabadkozott, de aztán egyre 
jobban érezte magát köreinkben, egyre 
gyakrabban révedt a múltba, mesélt, 
mesélt. Láthatóan jól esett az öreg lelkének 
a figyelmességünk. Egyszer aztán előjött a 
farbával:

-Fiatal úr! –mondta. Ha legközelebb 
itt lesznek, főzök én, sütök én maguknak 
olyan ételt, hogy mind a tíz ujjukat 
megnyalják utána.

-Mi lenne az Bandi bácsi? –kérdeztem.
-Öhön fiacskám, öhön.
-És az mi lenne Bandi bácsi? Eszik azt 

vagy isszák?
-Majd meglátják! –és többet nem 

árult el az ő tudományából, de még azt 
megkérdezte, hogy itt lesznek-e holnap is.

Másnap tömött tarisznyával jött az 
öreg, és egy bográcsot, meg szolgafát 
szorongatott az egyik kezében a 
kampós terelőbot helyett. Akkurátusan 
hozzákezdett előkészíteni a tűzhelyet, meg 
az öhönhöz való alapanyagokat, miközben 
Misi öcsémmel elküldött bennünket száraz 
gallyat és fát gyűjteni az erdőbe. 

Közben édesapám és segítője, a bátyja, 
Zoli bácsi befejezték a méheknél a 
tennivalókat, s érdeklődéssel figyelték 
az öreg juhász serénykedését. Egy-
egy öl száraz gallyal visszatértünk, de 
visszaküldött még legalább annyiért, mint 
amit eddig gyűjtöttünk.

Mire visszajöttünk, vígan lobogott a tűz 
a bogrács alatt, amiben sercegve sült a 
felaprított füstölt szalonna. Bandi bácsinak 
minden mozdulatához volt hozzátenni 
valója, a két méhész érdeklődéssel figyelt 
és közbe-közbe kérdezett, a juhász meg 
szívest-örömest válaszolgatott. Misivel mi 
is leültünk a tűz mellé, úgy hogy a füstből 
keveset kapjunk, de az étek kellemes illata 
a mi orrunkat is ingerelte.

-Nézzék csak! Így fordul meg, legalább 
harminckétszer kell megforgatni, most a 
kisült tepertőt visszaadom a bográcsnak, 
most pedig a forgatás után tetejére került 
megpirult részt belenyomkodom a massza 
közzé. –magyarázta.

-És miért kell olyan sokszor megforgatni?
-Tudja tanítóúr, ha nem forgatom, akkor 

csak krumplis tészta, gránátos kocka, 
grenadírmars, burgonyás tészta lesz belőle. 
Így viszont, ha megforgatom és a pirultját 
beledolgozom, akkor elkészülhet az igen 
finom slambuc, az egyszerű, de nagyszerű 
pásztorétel, amit mi ezen a környéken 
öhönnek nevezünk.

-És miért nevezik öhönnek? –érdeklődött 
tovább édesapám.

-Nem tudom én tanítóúr. Illetve 
mondták az öregek, hogy a Hortobágyon 
a tanyagazda délre megfőzte, megsütötte 
a slambucot. A csikósok, a gulyások, a 
csordások a juhászok és a kanászok majd a 
bojtárok körbeülték, s ebben a sorrendben 
kanalaztak egymás után, egy bográcsból. 
A végén, aki már jól lakott, abbahagyta az 
evést, a belesebbjeinek meg maradt, ami 
maradt. No, hogy a kérdésére feleljek, hát 
azért öhön az öhön, mert a tűzről illetve 
parázsról leszedett slambuc forró volt. A 
tapasztaltabbak csak kicsit kanalaztak, s 
fújkálták a „frissensültet”. A juhászbojtár 
mohóságában jó nagy kanállal merített 

a bográcsból és bekapta. Sütötte a szája 
padlását, a nyelvét, lenyelni nem merte, 
nehogy a gígáját megégesse. Amikor 
megkérdezte a tanyagazda, hogy jó-e az 
étek, akkor a még szájában forgatott forró 
sülttől csak annyit tudott mondani, hogy 
öhönnnn. Szájról-szájra terjedt a mondás, 
aztán megmaradt, „ráragadt” a név a 
slambucra.

No, de mit beszélek? Hoztam egy kis 
házi pájinkát, igyunk egy kupicával közbe. 
Én magam főztem. Szerencse, hogy a 
fináncok nem szagolták ki, hogy dugiban 
mit csináltam, mert még képesek lettek 
volna bedutyizni miatta. Közben elővette 
a tarisznyából a butykosát meg egy 
féldecis poharat, s egymás után kínálgatta. 
Édesapám közbeszólt:

-A fiúknak ne adjon Czifrák bácsi! –
mondta, miután lenyelte a „józsefházi 
kerítésszaggatót”.

-Dehogy nem tanítóúr! Maholnap már 
legényemberek ezek a fiúk!

-Nagyon kedves András bácsi, köszönjük, 
de tényleg nem kérünk. –erősítettem meg 
az öregem szavait.

Az öreg juhász belenyugodott, eltette 
a pálinkás butykosát és a féldecist, aztán 
hosszúnyelű kanalával a bogrács oldaláról 
lefejtette a pirultját. A bográcsot leszedte a 
szolgafáról, jobbra-balra megforgatta azt, s 
a benne levő öhön tehetetlenségénél fogva 
megmozdult. Ezután a bogrács fogantyúját 
megfogva egy csuklómozdulattal 
megforgatta az öhönt úgy, hogy az alja, a 
pirult rész a tetejére került, a teteje pedig 
alulra, hogy most az piruljon az egyre 
hamvadó, parázsló tűzön.

Minden forgatás után egy rövid 
gallyacskát rakott félre, így nemcsak 
érzékszerveivel észlelte, hogy hol tart 
a forgatások számával, de az ágacskák 
száma is jelezte.

Amikor harmincon túl volt, leszedte, 
odaszólította a juhokra vigyázó bojtárját, 
Borzos kutyáját és mindnyájan jót 
lakmároztunk a „frissensültből”. Az 
öregek még sokáig beszélgettek a 
savanyú, „háromemberes” szentmihályi 
bor iszogatása közben az öhönkészítés 
rejtelmeiről.

Egy hét múlva megint tömött szeredással 
jött Bandi bácsi. Megint öhönt készített, 
járt a keze és közben mesélt, mesélt:

-Tudják, a Nagy háború után Görbeházára 
szegődtem el juhásznak. Egyedül voltam 
kint a pusztában a hűséges puli kutyámmal, 
Kormossal és a juhokkal. Nádból készített 
sátorkunyhóban aludtam. A nádat 
összetartó „gerendára” akasztgattam 
fel a füstölt szalonnát, a száraztésztát, 
a hagymát, a krumplit és a fűszereket, 
szóval, ami az öhönhöz kell, egy-egy 
szatyorban. Az egyikben meg a házi 
kenyeret konyhakendőbe becsomagolva. 
Az asszonykám egy héten egyszer, 
vasárnap gyalogolt ki hozzám. Tizenöt 
kilométer oda, meg tizenöt vissza Akkor 
hozott a batyujában tiszta inget, lábravalót, 
egy hétre való friss házikenyeret, meg az 
utánpótlást. Az ételesbe húslevest vagy 
habartat és mindig csirkepörköltöt. Az volt 
ám az igazi ünnep!

Fiatalok voltunk, a nádkunyhó 
takarásában megszeretgettük egymást. 
Egyszer csak felnézek, hát látom, hogy 
Kormos kutyus a bejáratnál hátsó lábain 
ül, fejét félrehajtva bámulja, hogy mit 
csinálunk. Kicsit elszégyelltem magam, 
de aztán mondtam is az asszonynak, hogy 
ez egy kutya, nem tudja kibeszélni, amit 
látott. Hétköznapokon, amikor nem volt 
ott az asszony, szalonnát ettem hagymával, 
néha megsütöttem, és sokszor csináltam 

magamnak öhönt. Egy esztendőn 
szolgáltam Görbeházán mint juhász, aztán 
meguntam a vándoréletet, s hazajöttem 
Józsefházára, a Dessewffy birtokra, 
elszegődtem az urasághoz. Az öhönt 
nagyon sokszor megcsináltam, ennek 
ellenére nem tudtam megunni. 

Mondókája közben meg-megforgatta 
a bográcsban sülő ételt, majd újabb 
történetekkel halmozott el bennünket. 
Néha felhívta a figyelmünket, hogy mire 
vigyázzunk, mit mikor kell belerakni. 
Szóval tanított bennünket az öhönkészítés 
mesterfogásaira.

Ezen a nyáron még egy párszor 
lakmároztunk a juhász „mesterművéből”. 
Édesapám, de jómagam is minden 
mozdulatát figyeltük, minden szavát 
magunkba szívtuk, mint a „szivacs” a vizet. 
Következő évben apa is megpróbált több 
alkalommal öhönt készíteni. Fáradozása 
egyre javuló tendenciát mutatott, melynek 
én is részese voltam, mert fiú létemre én 
voltam a „konyhalány”. Ezek után minden 
évben többször bográcsoltunk, ha ráértünk, 
mert bizony az öhön készítése „időrabló” 
tevékenység.

A szentmihályi rét a Hortobágy 
nyúlványa. Nálunk bizony sokan ismerik 
és szeretik, rokoni és baráti körben 
gyakran bográcsoltak és bográcsolnak. 
Talán ez adta az ötletet Tiszavasvári város 
és a Művelődési Ház vezetőinek, hogy 
egy városi rendezvény keretében lehetne 
egy tömegeket vonzó nagy bulit csinálni. 
A Városi Művelődési Ház 2005-ben 
megrendezte az első Öhönforgató versenyt 
és Néptánc Fesztivált, melyen huszonnégy 
csapat vett részt és rengeteg látogatót 
vonzott.

Természetesen én is beneveztem 
a versenybe. Nem sikerült úgy az 
öhönfőzés, mint szokott, de azért jó 
étvággyal fogyasztották el a Partiumból 
érkezett felsőbányai vendégek. Sógorom, 
Máthé Miki nyerte meg a versenyt 
kiválóan sikerült főztjével. Egy évre rá 
megrendezték a második versenyt, közel 
ötven résztvevő csapattal. A televízióból is 
jól ismert mesterszakács, Laci bácsi a zsűri 
elnöke (Benke László azóta sajnos meghalt) 
végigjárta és kóstolta a csapatok által 
produkált félkész versenyproduktomot, 
s váltott néhány szót az öhönkészítőkkel, 
miképpen velem is.

-Az igazi öhönben nincs piros porpaprika! 
–mondta.

-Én ezt így tanultam ötven évvel ezelőtt 
egy öreg juhásztól, -válaszoltam-, majd 
megkérdeztem a nagytekintélyű embertől:

-És mondd, Laci bácsi, te hány féle 
húslevest tudsz csinálni?

-Legalább tizenöt, húsz félét.

folytatás az 5. oldalon
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Közéleti hírek

Szép sikerrel tért haza a Vasvári Nótakör 
a Sárrétudvariban megrendezett Sárréti 
Nótás Találkozó és Magyar Nóta Ismerő 
Versenyről, ahová külön meghívást 
kaptak a szervezőktől. De vajon honnan 
ismerték a vasváriakat Sárrétudvariban? 
Egyrészt jó hírük szájról szájra terjedt, 
másrészt sokan láthatták őket korábban 
az Öhönforgató rendezvényen, emellett a 
közösségi médiában megosztott fellépéseik 
is hozzájárultak ahhoz, hogy meghívást 
kapjanak.

A rendezvény egyik fontos célja az 
volt, hogy bebizonyítsa: a magyar nóta 
nem csupán az idősebb generáció kedvelt 
műfaja. A szervezők szerették volna 
megmutatni, hogy a középkorúak körében 
is népszerű ez a zenei világ, sokan ismerik 
és szeretettel éneklik ezeket a dalokat. 
Emellett hangsúlyt kapott a nemzeti 
értékek megőrzése is, hiszen a klasszikus 
magyar nóta a hungarikumok közé tartozik, 
így fontos feladat továbbadni a fiatalabb 
generációknak is.

A versenyen hét háromfős csapat mérte 
össze tudását, méghozzá nem is akármilyen 

feladatokban. A résztvevőknek 
írásban és szóban is bizonyítaniuk 
kellett nótaismeretüket. A 
Vasvári Nótakört Gencsi Mihály, 
Gencsiné Ildikó és Nánásiné 
Katika képviselte, akik remekül 
helytálltak a változatos feladatok 
során.

Volt, hogy adott szót tartalmazó 
nótákat kellett felsorolniuk, 
máskor nótaszerzőket kellett 
megnevezni, de a különböző 
nótafajták ismeretére is 
szükség volt. A versenyzőknek 
zenebejátszás alapján kellett 
felismerniük és elénekelniük 
egy-egy dalt, sőt előfordult olyan 
feladat is, amikor szerző és cím 
alapján kellett megszólaltatni a 
megfelelő nótát.

A vasvári csapat kiváló 
teljesítménnyel, lelkesedéssel 
és magabiztos tudással végül az 
előkelő második helyet szerezte 
meg.

A versenyzőket természetesen nem 
hagyta magára a Nótakör többi tagja sem, 
akik végig lelkes szurkolással támogatták 
társaikat.

A rendezvény zenei kíséretét ifj. Berki 
László prímás és zenekara biztosította, 
míg a szakmai zsűriben Farkas Rozália, 
Tamon Erika és Drágán Lajos értékelték 
a produkciókat.

A Vasvári Nótakör a verseny mellett saját 
műsorral is bemutatkozott a közönség és 
a zsűri előtt, akik elismerően szóltak a 
csoport munkájáról.

Az eredményhirdetést követően vacsora, 
majd közös nótázás és jó hangulatú 
mulatság zárta a napot, amely egészen késő 
estig tartott.

A résztvevők külön köszönetet mondtak 
Törökné Zagyva Ibolyának a rendezvény 
megszervezéséért és lebonyolításáért.
A Vasvári Nótakör tagjai egyöntetűen úgy 
vélték: tartalmas, motiváló és élményekkel 
teli napot töltöttek Sárrétudvariban – 
természetesen sok-sok nótaszó kíséretében.

Kissné Nyírcsák Erika

Április 2-án ünnepelte 60. házassági évfordulóját Rausch István és felesége. Szeretettel 
köszönti őket fiuk, menyük, unokáik és dédunokáik.

Szép siker Sárrétudvariban -  remekelt a 
Vasvári Nótakör

-No látod! Az öhön is így van, ahányat 
készítenek, az mind más és más. Sőt, ha 
egy ember kétszer csinálja, még akkor 
is van az íze és a külleme közt eltérés. 
Ma egyesek belekevernek zöldpaprikát, 
paradicsomot, kolbászt, húst, amely 
„köszönőviszonyban” sincs az egyszerű, 
de igen finom alföldi pásztorétellel.

Nem nagyon tetszett a mesterszakácsnak 
a mondókám, de nem igen izgattam miatta 
magam. 

Hagyományteremtő módon azóta is 
minden évben megrendezik a Szentmihály 
Gyógyfürdő területén a fesztivált, gazdag 
kultúrprogram kíséretében. Az idén már a 
XXII. Öhönforgatóra kerül sor.

Szerencsére korábbi polgármesterünk, 
Sulyok József 2008 szeptemberében 
lejegyezte, így megmarad az utókornak a 
Czifrák András bácsi féle öhön receptje:

8 főre szükséges hozzávalók (úgy, hogy 
repetára is maradjon, mert biztosan ízleni 
fog):

5-6 fej közepes nagyságú vöröshagyma,
2 kg hámozott krumpli fél centis karikára 

vágva (lehetőleg ó-krumpliból),

40-50 dkg 8 tojásos házilag gyúrt 
lebbencstészta (kiváló a nánási Zsugáné 
féle illetve a Família tészta),

2 csapott evőkanál csemegepaprika (ill. 
ízlés szerint csípős is lehet),

2 csapott evőkanálnyi só (ill. ízlés 
szerint),

30-40 dkg füstölt szalonna, zsírtartalmától 
függően, 

bogrács, állvány, tüzelő, víz,
előtte egy kupica kisüsti, utána félszáraz 

vörösbor vagy fröccs.
Az étel elkészítése:
A szalonnát apró kockákra vágjuk, 

bográcsba tesszük, a 
zsírt kisütjük belőle. 
A tepertőt külön 
tányérba kiszedjük, 
félretesszük. Az 
apróra vágott 
hagymát a 
forró zsírban 
üvegesre pároljuk. 
Vigyázzunk, hogy 
meg ne égjen. 
Levesszük a 

bográcsot a tűzről és hozzáadjuk a piros 
csemege paprikát, majd elkeverjük, így 
nem ég meg a paprika. A vékony karikára 
vágott krumplit belerakjuk a hagymás, 
paprikás zsírba, majd felöntjük vízzel úgy, 
hogy a víz a krumplit ellepje. Megkavarjuk 
és főzzük mindaddig, amíg a krumpli már 
nem hajlik, hanem nyomásra kettétörik. 
Ekkor ízlés szerint megsózzuk. Ez után 
elterítve rátesszük a lebbencs tésztát és 
hagyjuk hadd szívja meg magát vízzel, 
addig keverni nem szabad. Ezután kezdjük 
bedolgozni a tésztát a krumpli közzé. 
Közben vigyázzunk, hogy a tűz közepes 

erősségű legyen, 
akár gázzal, akár 
fával tüzelünk. Majd 
egy tompa végű 
keverő kanállal 
oldalt alászurkálva 
meggátoljuk, hogy 
a krumpli vagy a 
tészta odaégjen. 
Amikor már jól 
összeállt a „massza”, 
hozzáadjuk a 

félretett tepertőt, így az ropogós marad. 
Pirításig lassú tűzön sütjük, majd a 
bográcsot levéve az egybeállt öhönt a 
bogrács lendületes mozgatásával, egy 
ügyes csuklómozdulattal megfordítjuk 
úgy, hogy az alja kerüljön felülre, majd 
visszatesszük a tűzre. A felpirult részt 
óvatosan az öhön közepébe nyomkodjuk a 
keverőkanállal. A forgatást ízlés szerint, de 
legalább harminckétszer megismételjük. 
(közben jó kisüsti pálinkával pótoljuk a 
forgatásban elvesztett energiát) Ha kicsit 
ragad a bogrács aljára a massza, enyhén 
zsíros kanállal szurkáljuk a bogrács 
oldalát, alját. Ha elkészült a laktatós finom 
öhön, készítsünk magunk mellé könnyű 
italt (bort, vizet), mert biztosan szomjasak 
leszünk. 

Egy pár éve sajnos derekam és lábaim 
rozoga állapota miatt, no meg koromnál 
fogva már nem kezdek neki ennek az 
egyszerű, finom, munkaigényes, tájjellegű 
pásztorétel elkészítéséhez, de bármikor 
nagyon szívesen megeszem.

Hankó András

Gyémántlakodalom
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Kabays hírek

Hagyományainkhoz híven ebben 
a tanévben is megtartottuk iskolába 
csalogató rendezvénysorozatunkat, 
melynek keretében vendégül láttuk 
leendő elsős kisdiákjainkat és szüleiket. 
A tavaszi iskolanyitogató első állomása 
a „Csibefutam” mozgásos foglalkozása 
volt, melyre 2026. február 24-én került 
sor. Igazgató Úr beiskolázási tájékoztatója 
nyitotta meg a programot, mellyel 
vendégeink betekintést nyertek az 
intézményünkben folyó gyermekközpontú, 
változatos oktatási programjainkba, 
szabadidős tevékenységeinkbe. 

Ezt követően a gyerekek egy fergeteges, 
mozgásos foglalkozáson vettek részt, 
melyen játékokkal tarkított, érdekes 
csapatfeladatokat kellett megoldaniuk. 
A „Bagoly úrról, Tyúkanyóról és 
Csibéiről” szóló keretmese történetébe 
ágyazva élhették át kiscsibéink az iskolai 
tornateremi mozgásokat, a csapatversenyek 
szellemében, állomásról állomásra 
vándorolva tapasztalták meg az iskolások 
mozgásos tevékenységeit. A Tojáshéj-
egyensúlyozás, a Kukacvadászat a fűben, 
a Héj-ugró és Bújócska és a Fészekbe 
gurító izgalmas feladatai elvarázsolták a 
gyerekeket, és egy nagyon jó hangulatú 
délutánt eredményeztek.

Beiskolázási programsorozatunk 
második foglalkozása március 11-
én került megrendezésre, melyen egy 

„Csibecsalogató” kézműves foglalkozás 
rejtelmeibe és csodáiba vezettük be a 
gyerekeket. A programot ez alkalommal 
is Igazgató Úr tájékoztatója nyitotta meg, 
melyben az intézményünkben folyó hit-
és erkölcstan oktatás megszervezéséről 
tájékoztatta a szülőket, majd leendő 
elsőseink kézügyességéről győződhettünk 
meg. A csibetánc eltáncolása után, 
varázslatba csippentve keltettünk életre 
egy vidám, pelyhes kis barátot, akit ügyes 
kiscsibéink fürge kezecskéi alkottak 
meg. A foglalkozást visszhangjátékkal 
színesítettük, végül zárásként ismét egy 
közös táncot mutattunk be. 

A harmadik foglalkozást április 16-
án tartottuk, egy igazi „Csibefesztivál” 
keretében. A Zenebutik tehetséggondozó 
műhely zenés, tavaszváró előadása 
megalapozta a jó hangulatot. A színes, 
tavaszi dalok és játékok előadása után 
a leendő elsős tanító nénik vezetésével 
a gyerekek népi játékokat játszottak és 
énekeltek, majd zárásként a kooperációs 
ernyő lenyűgöző rejtelmeit tapasztalhatták 
meg leendő iskolásaink. 

  A foglalkozásokkal egy olyan káprázatos 
világba vezettük be a gyerekeket, melyet 
iskolának hívnak, de nem csupán a 
tanulásról szól. A jókedvű, mókás, játékos 
tevékenységek elengedhetetlen részei 
pedagógiai munkánknak, melyekbe 
belevarázsoltuk a gyerekeket. 

Április 21-én iskolánk tanulója 
Polyák Melissza Zselyke meghívást 
kapott a budapesti Rózsakerti Demjén 
István Református Általános Iskola és 
Gimnáziumban tartandó díjátadóra és 
kiállításmegnyitóra.  Mint megtudtuk, a 
pályázatra 200 gyermekrajz, festmény 
érkezett az ország különböző általános 
és művészeti iskoláiból. Melissza 
alkotását, melynek címe Jézus igét hirdet, 
a zsűri az előkelő ezüst minősítéssel 
jutalmazta. Melissza ebben a tanévben 
igen szorgalmasan gyűjtötte a díjakat, 
elismeréseket, hiszen térségi rajzverseny 
első helyezései, országos verseny különdíja 
is került már a tarsolyába.
Gratulálunk!
Felkészítő tanár: Molnárné Balla Gyöngyi

Iskolánk négy tanulója szép eredményt 
ért el az Országos Magyar Vadászkamara 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei 
Területi Szervezete által meghirdetett 
rajzpályázaton.

„Az erdő óriásai és törpéi” című 
pályázatra beküldött több mint 400 alkotás 
közül a zsűri a díjazottak közé sorolta 
tanítványaink pályaműveit, és a tanulókat a 
szüleikkel együtt meghívták az ünnepélyes 
díjátadóra.

A beérkezett alkotások közül a szakmai 
zsűri nagy figyelemmel választotta 
ki a legjobbakat, külön értékelve az 

ötletességet, a kompozíciót, a színek 
használatát és a téma egyedi megközelítését. 
Nagy örömöm, hogy iskolánk tanulói 
kiemelkedő teljesítményükkel ezen a 
rangos megmérettetésen is bizonyították 
tehetségüket és szorgalmukat:

4. osztály- Nyíri Viviána I. helyezés , 5. 
osztály- D. Nagy Franciska II. helyezés, 6. 
osztály- Rózsa Nikoletta III. helyezés, 7. 
osztály- Kis Ivett I. helyezés

Szeretettel gratulálunk a szép sikerhez, 
és további sok alkotókedvet, eredményes 
munkát kívánunk!

Felkészítő tanár: Rozman Béla

A Tiszavasvári Városi Könyvtár a 
költészet napja alkalmából idén is 
megszervezte a nagy népszerűségnek 
örvendő szavalóversenyét. A komoly 
hagyományokkal rendelkező eseményre 
április 15-én került sor, ahol iskolánk 
tanulói szép számmal képviseltették 
magukat. A gyerekek életkorukat 
meghazudtoló érettséggel adták elő a 
magyar irodalom remekeit, és bizonyságot 
tettek arról, hogy a mai modern, rohanó 
világunkban is fontos szerepe van a 
verseknek. A színvonalas rendezvény 
méltó módon tisztelgett József Attila, 

a XX. századi magyar irodalom egyik 
legkiemelkedőbb költője előtt. 

Eredmények: 
4. évfolyam – I. Medve Márk Milán 4.c 

és Rozgonyi Hédi 4.d, II. Járcsics Petra 
4.c és Rozgonyi István 4.c , III. Türk Milla 
Dorka 4 c

5-6. évfolyam – I. Alacs Éva Zsuzsanna 
6.d, II. Kövesdi Fruzsina 5.d, III. Erdei 
Orsolya 6.d és Majláth Szira 5.b

7- 8. évfolyam – I. Nagy Adél Fanni 7.a, 
II. Rézműves Kevin Attila 8.b

Gratulálunk minden résztvevőnek, és 
köszönjük a felkészítő tanárok munkáját! 

Csibecsalogató

Városi szavalóverseny

Kabays tanuló sikere a „Jézus élete” 
országos rajzpályázaton

Siker a vármegyei rajzpályázaton
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Intézményünk igen intenzív időszakot élt 
meg ebben a hónapban, hiszen rengeteg 
programot szerveztünk,  és számos 
versenyen vettünk részt.             

Április 16 -án rendeztük meg a 
Roma Napot, melyre jó néhány iskolát 
meghívtunk, s Malamidesz Andreának, a 
kreatív ágazat oktatójának, a rendezvény 
koordinátorának segítségével igen sikeres, 
élményekben gazdag, a roma kultúrát 
közelebb hozó délelőtti programot 
valósítottunk meg. Általános- és 
középiskolás roma gyerekek, fiatalok 
versengtek egymással, összemérve tánc-és 
énektudásukat. A díszletet a rajzpályázatra 
készült színes képek szolgáltatták iskolánk 
aulájában. Fergeteges roma táncokat és 

szívhez szóló dalokat hallhattunk a délelőtt 
folyamán, s bár mindenki nyertesnek 
érezhette magát, legyen az fellépő vagy a 
közönség tagja, mégis kellett győzteseket 
és helyezetteket kihirdetni a Kóka Anikó, 
a kisebbségi önkormányzat vezetőjének 
elnöklésével működő zsűrinek. 

A következő (tanítás nélküli) munkanapon 
intézményünk osztályai játékos ügyességi 
vetélkedőn valamint főzőversenyen vettek 
részt Róka Zita DÖK segítő tanár szervező 
munkájának köszönhetően, s igazán 
kellemesen elfáradt mindenki, de így még 
jobban estek a finom falatok a nap végén.

Végezetül egy fantasztikus 
sikerről számolunk be: AZ ÚT A 
BOLDOGSÁGHOZ nevet viselő 
nemzetközi projekt magyarországi 
szervezete a „FIATALOK EGY 
ERŐSZAKMENTES JÖVŐÉRT 
PROGRAM” keretében hirdette meg 
„BESZÓLSZ VAGY JÓT SZÓLSZ? 
címmel diákpályázatát, melynek rajz 
kategóriájában iskolánk tehetséges 
tanulója, a 12.B osztályos Lakatos Dezső 
Dominik szerezte meg több száz pályázó 
közül az első helyezést, s szintén ebből az 
osztályból Ábri Roland lett a különdíjas. 
Nagy öröm ez számunkra, mert egyfelől 
ez a siker méltó tisztelgés 80 éves 
intézményünk előtt, másfelől pedig azért, 
mert fiataljaink segítségével mi is tehettünk 
valamit a közbeszéd tisztaságáért, az árkok 
betemetéséért. 

Szabó Sándor
NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 

Kollégium

2026. április 23–26. között immár 
második alkalommal állt rajthoz a Vasvári 
Tehervonat csapata az NN UltraBalatonon. 
A Balatont megkerülő, 209 kilométeres 
távot hatfős váltóban teljesítő csapat 
nemcsak a fizikai kihívással nézett szembe, 
hanem egy jótékonysági kezdeményezést is 
magára vállalt. A verseny eseményeiről, 
az odáig vezető útról és a felkészülésről 
Gáll Sándor csapatkapitány személyes 
beszámolójában olvashatnak. 

Mielőtt rátérnék a versenyre, úgy 
gondolom, adós vagyok csapatnevünk 
történetével. A „Vasvári Tehervonat” 
elnevezés 2024. május 4-én, egy 
Nyírbátorban megrendezett Dragon 
duatlon versenyen született meg. 
Kosztya Rolanddal alkottunk párost: 
ő kerékpározott, én futottam. Mivel 
egyikünk sem az a „nádszál” alkat, hamar 
megszületett a hasonlat – aki elénk kerül, 
azt szinte letaroljuk, akár egy tehervonat. 
Innen jött a név, amelyet Tiszavasvári 
után „Vasvárira” egészítettünk ki. Azon 
a versenyen egyébként abszolút második 
helyezést értünk el.

Az UltraBalatonon már tavaly is részt 
vettünk, így nem volt teljesen ismeretlen 
a 209 kilométeres táv. Az ötlet Baranyi 
Zsolttól származott, aki engem is bevont a 
csapatba. A tavalyi teljesítés azonban nem 
volt zökkenőmentes: a táv több mint felétől 
négy főre csökkent a csapat, így a végére 
hatalmas küzdelem árán értünk célba. Az 
élmény viszont minden nehézséget felülírt. 
Külön ki kell emelnem Kovács Tibor 
teljesítményét, aki akkor egyedül kísért 
minket kerékpárral a teljes távon, váltótárs 
nélkül, közel 19 óra 50 perces idővel – ez 
önmagában is rendkívüli teljesítmény.

Az idei nevezés előtt volt némi 
bizonytalanság, de végül sikerült meggyőzni 
a csapatot, hogy újra nekivágjunk. A 
nevezés sikeres volt, azonban hamar 
kiderült, hogy két futót pótolnunk kell, 
így rám hárult a csapatkapitányi szerep. 
Februárig mindössze négy fővel álltunk, az 
idő pedig szorított, ezért a teljes nevezési 
díjat is nekem kellett befizetnem, hogy 
versenyben maradjunk.

Hosszas szervezés és egyeztetések után 
végül sikerült összeállítani a csapatot: Vitéz 
Lajos és Erős László csatlakozott, míg a 
tavalyi csapatból Sági Csaba, Bakos Tibor, 
Szombati Tamás és jómagam maradtunk. 
Itt mindenképpen ki kell emelnem 
Sági Csaba szerepét, aki a háttérben 
rendkívül sokat tett azért, hogy minden 
összeálljon. Kiváló szervezőkészségének 
köszönhetően ő intézte az egyenpólók 
beszerzését, a szállásfoglalást és az 
utazással kapcsolatos kérdéseket is. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni a DOK Ép-
Tech Kft. támogatását, valamint az ELEX-
UNIVILL Kft.-nek a kisbuszt, amelyet ők 
biztosítottak számunkra a verseny idejére.

A kerékpáros kíséretet idén is Kovács 
Tibor vállalta, de már nem egyedül: 
felesége, Kovácsné Rita segítette. Tibor 
számára már a verseny előtti logisztika 
is kihívást jelentett, hiszen Keszthelyről 
nem indult kerékpárszállító jármű, így 
több mint 20 kilométert kellett tekernie 
Szigligetig, hogy időben megérkezhessen 
Balatonfüredre a rajthoz. A verseny során 
így is közel 160 kilométert teljesített.

Külön motivációt adott számunkra a 
jótékonysági cél. Vitéz Lajos ötlete alapján 
a lefutott kilométereket „értékesítettük”, és 
a bevételt egy beteg gyermek gyógyulására 
ajánlottuk fel. A Leukémiás Gyermekekért 
Alapítvány segítségével elindított gyűjtés 
minden várakozásunkat felülmúlta: a 
verseny napjáig 277 kilométert sikerült 
„eladni”, így több mint 800 000 forint 
gyűlt össze – nekünk már csak a sikeres 
teljesítés volt hátra.

A verseny napján gördülékenyen haladt a 
logisztika. Pénteken 12:10 perckor volt a 
rajtunk. Egy kisbusszal követtük egymást a 
váltópontok között, és a kalkulált időnkhöz 
képest már féltávnál félórás előnyben 
voltunk. Tudtuk azonban, hogy ez a végére 
elolvadhat, így mindenki a maximumot 
nyújtotta.

Sági Csaba különösen nehéz szakaszokat 
kapott, mégis kiválóan teljesített. A 
végjáték azonban újabb kihívás elé 
állított minket: a hajnali órákban Bakos 
Tibor térdszalag-problémája miatt nem 
tudta vállalni az utolsó szakaszát. Gyors 
döntésekre volt szükség, és végül Lajos 
és én vállaltuk át a fennmaradó távot. 
Csopaktól még egy 7,7 kilométeres befutó 
várt rám Balatonfüredig, ahol szombat 
reggel 7 óra 33 perckor értünk célba. A 
végére számomra 46 kilométer gyűlt össze. 
A csapat 19 óra 23 perc alatt teljesítette a 
távot, amivel sikerült javítanunk a tavalyi 
eredményünkön is.

A csapat minden tagja kiemelkedően 
teljesített. Tamás jelentős fejlődést mutatott 
a tavalyihoz képest, Lajos leküzdötte a 
nevezés előtti térdproblémáját, sőt plusz 
távot is vállalt. Csaba a legnehezebb, 
emelkedős szakaszokon is helytállt, Erős 
László pedig legyőzte önmagát: bár testvére 
„legenda” a futók között, ő is maximálisan 
teljesítette a rá eső részeket. Bakos Tibor 
felelősségteljes döntést hozott, amikor nem 
kockáztatta a sérülése súlyosbodását.

Remek élményekkel tértünk haza, és már 
a jövő évi terveket is elkezdtük formálni.

Sajnos azonban az örömünket 
beárnyékolta egy megrendítő hír: néhány 
nappal a verseny után értesültünk arról, 
hogy a 15 éves Kun Áron, akiért futottunk, 
elhunyt. A hír az egész csapatot mélyen 
megrázta. Az alapítvány tájékoztatása 
szerint a család megkapja az összegyűjtött 
támogatást. Ezúton is osztozunk a szülők 
fájdalmában. Nyugodj békében, Áron!

Gáll Sándor

Újra körbefutotta a Balatont
”A Vasvári Tehervonat”

Áprilisi események a szakképző 
iskolában

győzelem a „ Beszólsz vagy jót szólsz?” országos versenyen
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A Magyar Költészet Napjának 
tiszteletére városi versmondó versenyt 
hirdettünk a Városi Könyvtárba, melyen 3 
korcsoportban vettek részt a Tiszavasvári 
Kabay János Általános Iskola és a Magiszter 
Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, 
Művészeti Szakgimnázium, Technikum, 
Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola Tiszavasvári Tagintézményének 
diákjai a Városi Könyvtárban 2026. április 
15-én. 

A  3-4. osztályosok korcsoportjában 
I. helyezést értek el: Rozgonyi Hédi és 
Medve Márk Milán, II. helyezett: Járcsics 
Petra és Rozgonyi István, III. helyezett: 
Türk Milla Dorka. 

5-6. osztályosok közül I. helyezést ért el: 
Alacs Éva Zsuzsanna. II. Kövesdi Fruzsina, 
III. Erdei Orsolya és Majláth Szilvia. 

7-8. osztályosok korcsoportjában I. 
helyezést ért el Nagy Adél, II. Rézműves 
Kevin, III. helyezett: Rostás János. 

Emléklapot kaptak: Oláh Dorina, Ábri 
Csenge Kira, Ábri Mirjam és Rostás 
Krisztofer. Valamennyi résztvevőnek, 
felkészítő pedagógusnak, szülőnek 
gratulálunk. Köszönjük ezt a csodálatos 
élményt, igazi versünneppé varázsoltátok 
a délelőttöt.

2026. április 21-én játékos 
könyvtárhasználati vetélkedő helyszíne 
volt a Városi Könyvtár. Közel kétévtizedes 
hagyomány, hogy a Könyvtárosok 
Világnapjához (április 14.) közeli 
időpontban hirdetjük meg a versenyt 5-6. 
osztályos diákok számára. 

A vidám hangulatú vetélkedőn, szoros 
küzdelemben a következő végeredmény 
született: I. helyezést ért el: Győrfi Kitti 
és Rózsa Kitti. II. helyezett: Nagy Izabella 
és Antal Lili, III. helyezett: Makula Fédra 
és Tóth Kamilla Magdolna. Valamennyi 
résztvevőnek gratulálunk! 

2026. április 22–én  a Városi Könyvtár 
adott otthont az Egyesített Óvodai 
Intézmény által szervezett városi 
mesemondó versenynek. A Hétszínvirág 
Bábcsoport bábjátéka után az óvodások 
mutatták be kedvenc meséjüket. A 
szoros versenyben az alábbi eredmények 
születtek: I. helyezést ért el Kiss Eszter 
Emma, II. helyezett: Szvoren Jonatán, 
III. helyezett: Topa Izabella. Különdíjban 

részesült: Sáránszki Dorottya. Emléklapot 
és könyvjutalmat kaptak: Sarudi Kornél, 
Laczkó Levente, Nagy Levente és 
Horváth Ketrin. Gratulálunk! Köszönjük a 
felkészítő óvodapedagógusok és a szülők 
munkáját.

Alig telt el egy hónap a legutóbbi 
könyvbemutató óta, s máris kézbevehetik 
az érdeklődők Dr. Legány  András  
legújabb  kötetét, a  Keresztül  
kasul Európán című könyvet, mely 
egyszerre útleírás, élménybeszámoló 
és gondolatébresztő mű. Megmutatja, 
hogyan válik az utazás többé: találkozássá 
emberekkel, történetekkel és önmagunkkal. 
A könyv lapjain megelevenednek 
országok, kultúrák, miközben a szerző 
finom megfigyelései és személyes 
élményei különleges mélységet adnak az 
olvasottaknak. Ez a mű jóval több, mint 
egy hagyományos útikönyv: egy személyes 
hangvételű útinapló, amely a szerző 
élményein, benyomásain és találkozásain 
keresztül tárja elénk Európa gazdag és 
sokszínű világát. Az olvasó nem csupán 
helyszíneket jár be, hanem történeteket 
is megismer – tájak csendjét, kultúrák 
találkozását és az emberi kapcsolatok 
finom rezdüléseit humorral fűszerezve. 
Mindezt egy olyan személyes nézőpontból, 
amely közel hozza az olvasóhoz az utazás 
valódi lényegét: a felfedezés örömét és az 
élmények sokszínűségét. Arra ösztönöz 
bennünket, hogy ne csupán a térképen 
haladjunk egyik pontból a másikba, hanem 
nyitott szívvel és kíváncsisággal forduljunk 
a világ felé. 

Ajánljuk ezt a könyvet mindazoknak, 
akik szeretnek útra kelni, akár csak 
képzeletben. Azoknak, akik keresik az 
új élményeket, a különböző kultúrák 
szépségét, és akik hisznek abban, hogy 
az utazás gazdagít, formál. Kívánjuk, 
hogy ez a könyv minden olvasó számára 
kikapcsolódást és új felfedezéseket hozzon 
több év távlatából is. Gratulálunk a kötet 
megjelenéséhez, köszönjük Horváth 
Istvánnak a Tiszavasvári Váci Mihály 
Református Gimnázium diákjának, 
hogy bemutatta az útiélménybeszámoló 
naplórészleteit. Várjuk a folytatást!

Kulcsár Lászlóné

Tavaszi programkavalkád a Városi 
Könyvtárban
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Igazi pezsgő, színes forgatag töltötte 
meg a strand területét, ahol a Találkozások 
Háza szervezésében rendezték meg az idei 
majálist. A napsütéses időjárás is kedvezett 
a programoknak, így már a délelőtti 
óráktól érkezett a közönség, hogy együtt 
ünnepeljék a tavaszt, amikor a kabátok 
szekrény mélyére kerülnek, a napszemüveg 
is előkerül és kicsit derűsebben nézünk a 
világra. 

Ez  a nap a pihenésről, a közösségről és 
az együtt töltött idő öröméről szól. Ilyenkor 
nem számít ki honnan jött, mivel foglalkozik 
- egy dolog köt össze bennünket, a jó 
hangulat, a nevetés, a  zene és a „még eszek 
egyet aztán abbahagyom” érzés nélkül. 
A családokat gazdag programkínálat 
várta, a legkisebbeket légvár, csúszda és 
vidám játékok csalogatták, miközben a 
kézművesek portékai között mindenki 
találhatott kedvére valót és ínycsiklandozó 
falatokat. Különleges élményt jelentettek 
a csikósok, akik látványos bemutatóval 
és lovagoltatással kápráztatták el a 
közönséget, csergetésükkel jelezve a  
rendezvény kezdetét.  

A programok sorát a Varázsceruza Óvoda 
Csillagai, azaz mazsorettjei nyitották, 
kedves produkcióval alapozták meg a 
hangulatot, melyet a megnyitó követett 
Balázsi Csilla polgármester asszony 
szavaival. Sok gyerek várta a Bolhicirmi 
párost, akik a kicsinyeket szórakoztatták 
műsorukkal. Nagy örömet szerzett a 
kicsiknek a tűzoltók cukorágyúja, melyet 
a nap folyamán többször is  működésbe 
hoztak.  

Az Irigy Hónaljmirigy – az ország 
legismertebb paródiazenekara, 
évtizedek  óta gondoskodik a jókedvről. 
Slágerparódiáik, jellegzetes stílusuk 
nem kímélnek senkit, se sztárokat, se 
slágereket, de legfőképpen a rekeszizmokat 
nem, most sem volt ez másképp. A TSE 
Karate szakosztály látványos bemutatója 
bizonyította Forgó László 7 danos mester 

vezetésével a  kitartás és fegyelem erejét, 
a lendületet a miskolci 4Dance club 
táncosai vitték tovább energikus hip-hop  
táncstílusukkal. 

A zenei programot Vastag Csaba 
koncertje emelte új szintre, szívből jövő 
előadásmódjával különleges hangjával 
varázsolta el a közönséget. A miskolci 
Agyagbanda Együttes hihetetlenül gazdag 
repertoárjában nóták, népi dallamok, 
régi slágerek, jazz-es melódiák és 
természetesen a legfrissebb slágerek is 
felcsendültek a csapat sajátosan egyedi 
stílusában. A hangulat fokozódott Vincze-
Szakos Katie dinamikus műsorával és 
kiváló énekhangjával, Mohácsi Brigi pedig 
tovább színesítette a délutánt, aki a Sláger 
TV állandó sztárja és 18 éves korától élete 
a színpad.             

Az est további részében DJ PéGé 
biztosította a további bulihangulatot, aki 
több, mint 25 éve hivatásos lemezlovasként 
dolgozik. 18 éve az ország legnagyobb 
egyetemi rendezvényének házigazdája és 
több nagy fesztiválon  DJ-ként  házigazda. 

A nap zárásaként Jolly érkezett meg, igazi 
mulatós hangulatot varázsolva a közönség 
körében.   A  Majális  ebben az évben 
is betöltötte szerepét: kikapcsolódást, 
feltöltődést, közös élményeket adott 
minden korosztály számára, vidámsággal, 
energiával és olyan emlékekkel, melyet 
jövő ilyenkor is mosolyogva idézünk 
fel. Ne feledjük, ha  ezen a napon 
többet nevettünk  a kelleténél, az váljon  
hagyománnyá. Köszönjük mindazok 
munkáját, akik hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez:

Tiszavasvári Város Önkormányzata, 
Tiszavasvári Strandfürdő, Tiva – Szolg Kft., 
Tiszavasvári Polgárőrség, Tiszavasvári 
Önkormányzati Tűzoltóság, Tiszavasvári 
Rendőrkapitányság, Tiszavasvári Városi 
Televízió, Vámos Alex

 Szőllősi  Ágnes

Minden évben április 11-én, József Attila 
születésnapján, a magyar irodalom egyik 
legszebb ünnepét, a Magyar Költészet 
Napját ünnepelték országszerte. A költészet 
nem csupán művészet, hanem az érzelmek, 
gondolatok, tapasztalatok kifejezésének 
egyik legszebb formája. 

A Találkozások Háza ezúttal is 
különleges programmal készült: az est 
vendége Kamarás Iván színművész volt, 
aki egyedi és magával ragadó műsorral 
készült a közönség számára. Magyar 
költők verseiből válogatott, ugyanakkor 
nem csupán klasszikus értelemben vett 
költeményeket szólaltatott meg, műsorának 
különlegességét az adta, hogy ismert 
magyar dalokat versként adott elő. Ez a 
sajátos megközelítés új megvilágításba 
helyezte a jól ismert szövegeket. Dallamok 
nélkül, pusztán a kimondott szavak 
erejére támaszkodva a közönség egészen 
másként élhette át azok mondanivalóját. A 
dalversek ilyen formában történő előadása 
rámutatott arra, hogy a dalszövegek önálló 
költői alkotásként is megállják a helyüket, 
sőt bizonyos esetekben hangsúlyosabbá is 
váltak. 

Az est során a nézők felfedezhették milyen 
szoros kapcsolat van a költészet és a zene 
világa között. Az esemény bensőséges, 

mégis felemelő hangulatban telt, igazi 
találkozássá vált költészet, zene és ember 
között. Kamarás Iván, aki a színházi és 
filmes szerepei mellett régóta elkötelezett 
a magyar líra és zene iránt, ezúttal a szó 
és dallam erejével teremtett kapcsolatot 
a közönséggel. Műsorában klasszikus 
és kortárs költők versei egyaránt helyet 
kaptak. Az előadó egyéni értelmezésében a 
versek új értelmezést nyertek: hol mélyen 
elgondolkodtattak, hol mosolyt csaltak az 
arcokra, hol pedig közösségi élménnyé 
váltak az ismerős sorok. Az est nem csupán 
előadás volt, hanem párbeszéd – a művész 
és a közönség közötti finom rezgés, amit 
a költészet képes megteremteni. Kamarás 
Iván érzékeny előadásmódjával egyszerre 
tudott őszintén személyes és emelkedetten 
színházi lenni. Minden vers, minden dal 
úgy hangzott el, mintha aznap született 
volna újra.  

Ez az est is hűen tükrözte a hely 
szellemiségét: párbeszéd, nyitottság 
és a közösségépítő kultúra iránti 
elkötelezettség. A rendezvény célja – hogy 
közelebb hozza a költészetet az emberekhez 
– maradéktalanul megvalósult. A közönség 
soraiban fiatalok, idősek, versbarátok és 
zenekedvelők egyaránt helyet foglaltak, 
mindannyian részesei lehettek annak a 
meghitt, ugyanakkor inspiráló légkörnek, 
ami a költészet igazi ünnepét jellemzi. 
A záró percekben a résztvevők hosszan 
tartó tapssal köszönték meg az élményt, 
bizonyítva, hogy a Magyar Költészet 
Napja nem csupán emlékezés a múlt nagy 
alkotóira, hanem lehetőség arra is, hogy új 
formákon keresztül fedezzük fel a versek 
világát, hiszen a vers nem csupán irodalmi 
forma, hanem közös érzelmi nyelv – hidat 
jelent múlt és jelen között, ember és ember 
között. Ezen az estén ez a híd fényesen 
ragyogott.

Szőllősi Ágnes 

A tanév utolsó filharmóniai hangversenyére 
került sor április 14–én a Találkozások 
Házában, ahol ezúttal a Cimbali Trió 
mutatkozott be az közép – és általános 
iskolai korosztály számára. A trió 
különleges hangszer összeállításával hívta 
fel magára a figyelmet: cimbalom, hegedű 
és nagybőgő szólalt meg egységben, 
változatos zenei világot teremtve. A 
formáció játékában egyszerre volt jelen a 
hagyomány és a friss, játékos előadásmód, 

amely könnyen megszólította a fiatal 
közönséget. Rövid magyarázatokkal, 
zenei példákkal segítették a megértést, 
így a közönség nemcsak hallgatta, hanem 
élményszerűen követte is a produkciót. 
A Cimbali Trió fellépése méltó lezárása 
volt az idei filharmóniai évadnak, mely 
most is bizonyította, az élő zene közvetlen 
és maradandó élményt nyújt a fiatal 
korosztály számára is.

Szőllősi Ágnes

A gyerekek számára különleges színházi 
élményt hozott április 18–án a Pesti 
Művész Színház, amikor a Frakk, a 
macskák réme című előadást mutatták be a 
Találkozások Házában. A klasszikus mese, 
melyet generációk ismernek és szeretnek, 
ezúttal élő színpadi formában kelt életre 
a város óvodásai és alsó tagozatosai 
előtt. A jól ismert konfliktusok humoros 
helyzeteken keresztül bontakoztak 
ki, miközben a gyerekek végig aktív 
figyelemmel követték az eseményeket. 
A színészek játékát élénk gesztusok, 
kedves dalok és könnyen követhető 

párbeszédek tették még élvezetesebbé. 
A jelmezek színes világa segítette a 
fiatal nézők bevonását, a színészek pedig 
játékukkal különösen ügyeltek arra, hogy 
a kisebb korosztály számára is érthető és 
befogadható formában meséljenek.  A 
közönség reakciója egyértelműen pozitív 
volt, nevetés, taps kísérték az előadást. A 
gyerekek számára nemcsak szórakoztató, 
hanem élménydús  találkozás is volt a 
színház világával, mely hosszú távon is 
hozzájárulhat a kulturális élmények iránti 
nyitottságuk kialakulásához. 

Szőllősi Ágnes

Tánc, zene, napsütés
Majális a strandon

Ismerős mese, új élmény
Frakk a színpadon

Hangszerek találkozása

Amikor a dalból vers lesz
Kamarás Iván a Találkozások Házában
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit

Draviczky Dániel 
Szikszai Bella  
Tóth Lia Szofia 
Győre Dániel
Jóni Aliszia Barbara
Vadász Nolen 
Ferenczi Elina 
Vadász Leonidász Eliot
Balogh Amélia Aisa 
Ábri Milán 
Kóti Balázs              

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan

Eladó lakás Tiszavasvári központjában a 
Kossuth út 2. szám alatt. A lakás azonnal 
költözhető berendezéssel vagy üres 
állapotban. 3 szoba + erkély, kényelmes 
lakhatást biztosít több gyerekkel is. 
A lakás energia tanúsítványa CC. 
minősítéssel. Érd.: 06-70-772-4512
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 24,9 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36
Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42
Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498
Lakást keresek magánszemélytől saját 
részre Tiszavasváriban, árban 19,5 
millió forintig.  Érd.: :06-70-273-0549

Vasvári Pál utca 109. alatti telek eladó. 
Érd.: 06-20-548-44-42
Tiszavasváriban a Petőfi úton kertes ház 
eladó. Érd.: 06-30-3232-168
Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86

Szolgáltatás

Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés! Tel: 06-30-368-
9797
Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen 
bizalommal: Rédeiné Éva, magasépítő 
mérnök, ingatlanközvetítő  06 30/737-
5768
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása 
- vétele! Fix 2 % megbízási díjért! 
Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel 
rendelkezem! További szolgáltatások: 
lomtalanítás, költöztetés! GÁL 
INGATLANCENTRUM  06 70/394-
7515

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Bódor Jánosné sz. Katona Margit / Temető u.         
Grézné Gál Enikő Mária / Kelp Ilona u.       
Balogh Tamásné sz. Lakatos Mária / Makarenkó u.          
Csóka Józsefné sz. Gonda Margit / volt Dessewffy u. 
Toronyai Sándor Antal / Szorgalmatos
Róka Imréné sz. Jámbor Zsuzsánna/volt Március 21.u.

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
Május 15-21.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Május 22-28.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Május 29-Június 4.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Június 5-11.
Kelp Ilona Gyógyszertár

Könyvelés, adótanácsadás! Aludjon 
nyugodtan, a könyvelését éberen 
figyeljük! Fókuszáljon az üzletre, 
a papírmunkát hagyja ránk! Precíz 
könyvelés, bérszámfejtés, legális 
adóoptimalizálás. Érd.: lemak.
konyveles@gmail.com ; 06-20-212-
8829
Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Eladó! 1200cm3-es üzemképtelen Polski 
Fiat, 110 db új piros cserép, 90m2-re 
való széria pala, 37-38-as gyerekcipők, 
pólók, felsők és pulóverek (S,M,L,XL 
méretek) Érd.: 06-30-352-57-91
Villanymotoros kukorica morzsoló 
eladó.  Érd.: 06-30-3232-168
Kecskegidák eladók. Nyúzva is. Tel.: 
06-70-2364-155
Régi típusú rezsót keresek. Tel.: 06-20-
548-44-42
Eladó! Falétra, járókeret, WC 
magasító, kúpos matrac, kád kiforgató, 
háztartási robotgép, fogas, beltéri 
telefon, bevásárló kosár, infravörös 
masszírozógép, infralámpa. Tel.: 06-30-
521-28-62
Eladó! Házilag készült használt 100-as 
satu. Érd.: 06-30-4949-939

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Kóti Mária – Lakatos Zoltán 

Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Június 12-18.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92. Tel.: 372-
454, 30/180-6256.  Hétfő, szerda, péntek: 
8:00-12:00, kedd, csütörtök: 8:00-11:30 
és 16:00-17:30
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula, felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
I. számú gyermek háziorvosi körzet, 
Dr. Orosz Elvira, gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth u. 4. Tel.:  06-
30/298-1973.  Hétfő, kedd: 8:30-12:00, 
szerda: 12:00-15:00, csütörtök, péntek: 
8:30-11:30.
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 
Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	
hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-
17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 

I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 
4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-
8551
Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, 
csütörtök:12:00-18:00	
II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Kulcsár Tímea, Tiszavasvári Kossuth u. 
4. Telefon.: 0630-708-4235	
Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-
20:00, Kedd: 08:00:14:00, Péntek: 
iskolafogászat, 08:00-14:00
III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 
14. Tel: 42/275-436
Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-
17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-
13:00, Péntek:7:30-12:00

Megemlékezés

Mészáros Piroska Gabriella
halálának 5. évfordulójára

Pihenj csendesen a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom.

De szívünkben itt leszel
Míg élünk e világon!

Fájó szívvel emlékezik
Örökké gyászoló édesanyád és családja

Megemlékezés
Szente-Varga Mihályné

és fia
Szente-Varga Mihály

halálának
10. és 17. évfordulójára

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet.
Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet.
Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet.

Amit tőlünk soha senki el nem vehet.

Fájó szívvel emlékezik szerető családotok
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Sporthírek

A megyei első osztályban szereplő 
felnőtt csapatunk számára a bajnoki szezon 
hajrája már a küszöbön áll. Az áprilisi 
időszak komoly kihívásokat tartogatott, 
hiszen Szabó Zoltán vezetőedző együttese 
egymást követően három idegenbeli 
mérkőzésen lépett pályára. A nehéz 
sorozat során ugyan mindössze egy pontot 
sikerült begyűjteni, ám ennek értéke a 
szezon végelszámolásánál, különösen a 
bentmaradásért folytatott küzdelemben, 
még felértékelődhet.

Eredmények: 
Csenger FC – TSE 4:1 

Gól: Bolega S.
Idegenben léptünk pályára, ahol sokáig 

kiegyenlített küzdelem zajlott a pályán. 
A félidei 1:1 után egészen a 70. percig 
tartottuk magunkat, de az utolsó 20 percben 
elkövetett egyéni hibák után a hazai csapat 
eldöntötte a mérkőzést a maga javára.

Gyulaháza KSE – TSE 2:2
Gólszerzők: Balogh Gy., öngól
Nem a látványos játék dominált, inkább 

egy kemény, küzdelmes mérkőzést 
láthattak a kilátogatók. A hazai csapat 
kétszer is megszerezte a vezetést, de 
csapatunk mindkét alkalommal tudott 
egyenlíteni, ami a csapat tartását 
bizonyítja. A helyzetek alapján akár a 
győzelem is benne volt a meccsben, főleg 
annak fényében, hogy a találkozó végén 
egy óriási lehetőség maradt ki a részünkről.

Mátészalkai MTK – TSE 3:0
Papírforma eredmény született a 

bajnokságot vezető hazai csapat ellen. A 
létszámban megtizedelt csapatunk számára 
a tisztes helytállás volt a legfontosabb cél, 
és ezt a játékosok maximálisan teljesítették.

A bajnokságból 5 forduló van hátra, ahol 
mindenképp szükség lesz győzelmekre a 
bentmaradás kiharcolásához. Lapzártakor 
a bajnoki címre hajtó Nyírbátort fogadjuk, 

majd Baktalórántházán és Nagyecseden 
is nehéz mérkőzés vár a fiúkra. Hazai 
pályán további két alkalommal játszunk, 
ahol a szurkolásra is nagy szüksége lesz a 
csapatnak: 

05.16. 17:00 – TSE – Gergelyiugornyai 
SE

05.30. 17:00 – TSE – Nyírmeggyes SK
Utánpótlás hírek:
U19 Vármegyei I.osztály:
U19-es csapatunk Szolyka Gergő 

vezetésével a 2.helyen álló Gyulaházával 
játszott 0:0-ás döntetlent, így továbbra is 
tartja első helyét a tabellán.

U15 Regionális Bajnokság:
U15-ös csapatunkat Susánszki László 

irányításával a bajnokság során több 
meglepetés eredmény is jellemezte, 
pozitív és negatív értelemben egyaránt. 
Ami azonban minden mérkőzésen állandó, 
az a folyamatos fejlődés és a játékosok 
példaértékű hozzáállása. A csapat mindig 
nagy akarattal és elszántsággal lép pályára, 
ami biztató a jövőre nézve.  

U13–14 Vármegyei bajnokság:
Szolyka Tamás vezetésével a bajnokság 

legfiatalabb csapataként hétről hétre 
nehezebb feladatokkal találja szembe 
magát. Ennek ellenére játékosaink jól 
helytállnak a nagypályás bajnokságokban, 
valamint a futsal bajnokságban is, ami 
dicséri a hozzáállásukat és kitartásukat. 

U11-es csapatunk Vékony András 
és Bíró Kristóf vezetésével a Bozsik 
program és a különböző meghívásos 
tornákon szerepelnek, és minden tornán jó 
eredményekkel térnek haza.

U7-es és U9-es csapataink Varga Lajos 
vezetésével a Bozsik-fesztiválokon nagy 
lelkesedéssel, kitartással és örömmel 
szerepelnek. A legkisebbeken szépen 
látható a fejlődés, valamint a játék 
szeretete.

Szolyka Tamás

Nagy várakozással vágott neki NB II-es 
férfi csapatunk a felsőházi rájátszásnak. 
Egy tökéletes csömöri vendégjátékot 
követően még bízhattunk a sikeres 
folytatásban, és abban, hogy esetleg az 
Ózd csapatát nyomás alá tudjuk helyezni 
a bajnoki címért folytatott küzdelemben. 
Aztán azonban nagyon hamar érkezett 
egy kiábrándító pofon hazai pályán a Vác 
csapatától. Bár később itthon rendeződött 
a helyzet, a bajnokaspiráns borsodi 
együttes meggyőző fölénnyel – úgy tűnik 
– eldöntötte a bajnokság első helyének 
kérdését.

Ami jó hír, hogy Molnár András 
vezetőedző csapata továbbra is a tabella 
második helyén áll, és jó eséllyel pályázik 
az ezüstérem megszerzésére.
Eredmények: 
Csömör KSK – TSE 28:34 
TSE – Váci FKA 34:44 
TSE – Füzesabonyi SC 39:32 
Ózdi KC – TSE 36:26 
TSE – Csömör KSK 35:30
Egy váci és egy füzesabonyi 
vendégszereplést követően a csapat hazai 
pályán játssza utolsó mérkőzését a bajnoki 
idényben. Biztassuk minél többen a 
srácokat a Városi Sportcsarnokban!
május 30. 18:00 – TSE – Ózdi KC

Női együttesünk számára nem alakult a 
legfényesebben az elmúlt időszak. A sok 
sérülés mellett az élcsapatokkal szemben 
inkább csak rövidebb ideig képes tartani 
a lépést a csapat, és a mérkőzések végén 
nagyobb arányú vereségekbe is beleszaladt. 
A salgótarjáni fellépés kecsegtethetett 
volna két ponttal, de végül döntetlent 
sikerült kiharcolnia – a szó szoros 
értelmében – Benyusz Kende csapatának. 
A lányok szinte az egész mérkőzésen 
üldözték a nógrádiakat, és csak az utolsó 30 
másodpercben, két Lakatos Petra-találattal 
sikerült döntetlenre menteni a találkozót.
Eredmények:
Salgótarjáni SKC – TSE 27:27
TSE – Füzesabonyi SC 33:46
Vác NKSE U21 – TSE  41:26

Női együttesünk lapzártakor a tabella 10. 
helyét foglalja el, és még négy mérkőzés 
van hátra a szezonból. Hajrá Vasvári!
Utolsó hazai mérkőzés: 
május 23. 16:00 – TSE – Veresegyház 
VSK

Szombati Gábor

Április 22–23-án a Tiszavasvári Váci 
Mihály Református Gimnázium tanulói 
közül többen részt vettünk az MDSZ 
atlétika V–VI. korcsoportos megyei 
döntőjén, Nyíregyházán. A kétnapos 
verseny során számos versenyszámban 
indultunk: 100 m, 200 m, 800 m és 1500 
m síkfutásban, valamint távolugrásban, 
magasugrásban és gerelyhajításban.

Úgy gondolom, minden résztvevő 
nevében elmondható, hogy ezek a 
napok mindig jó hangulatban telnek – 
akár napsütésben, akár erős szélben. A 
verseny különösen jó alkalom arra, hogy 

a különböző osztályokba járó diákok 
közelebb kerüljenek egymáshoz: ha az 
iskolában nem is beszélgetünk sokat, itt 
bíztatjuk egymást, és gyakran alakulnak ki 
jó hangulatú beszélgetések.

A hangulatot tovább emeli, ha valaki érmet 
szerez, vagy a dobogó közelében végez – 
különösen olyan versenyszámokban, ahol 
sok az induló. Bár nem vagyunk igazolt 
atléták, és legtöbben nem sportolunk 
versenyszerűen, a testnevelésórákon 
végzett gyakorlás után magabiztosan 
vágtunk neki a megmérettetésnek.

Az idei évben is szép eredmények 
születtek. Horváth Gréta (9.A) ezüstérmet 

szerzett távolugrásban, Szemán Linda 
(11.A) aranyérmet magasugrásban és 
bronzérmet távolugrásban, jómagam pedig 
aranyérmet nyertem gerelyhajításban, 
valamint bronzérmet szereztem 
magasugrásban.

Több versenyzőnk is közel került 
a dobogóhoz, és kiváló teljesítményt 
nyújtott: Reznek Lili (10.A), Gazdag 
Ádám (9.A), Maczkó Máté (10.A) és Kukri 
István (9.A) is eredményesen szerepelt a 
mezőnyben.
Köszönjük Pataki Zoltán tanár úr felkészítő 
munkáját!

Bodnár Eszter 11.A - VMRG

2026. április 26-án lezajlott a szezonnyitó 
horgászversenyünk, amelyen 16 csapat 
vett részt. A szeles időjárás ellenére a 
horgászok szépen helytálltak, a verseny 
összfogása 347,72 kg volt, 103 db ponty 
(238,94 kg), illetve 28 db amur (108,78 kg) 
került szákba.
A verseny dobógósai:
1. Oláh Dániel & Vámosi Viktor, 102,3 kg 
összfogással;
2. Kutasi Imre & Ónodi Lajos, 53,54 kg 
összfogással;
3. Bartha János & Bartha Szilárd, 46,89 
kg összfogással.

A verseny dobogósai oklevelet, illetve a 
Harcsatanya horgászboltban felhasználható 
ajándékutalványt kaptak.

A verseny legnagyobb halát Kovács 
Tamás fogta, egy gyönyörű 7,91 kg-os 
pontyot terelt a szákba. A legnagyobb hal 
fogója oklevelet kapott, illetve Szaniszló 
Pálék felajánlásából egy ajándékcsomagot.

A Tiszavasvári Kacsás-tó májusi 
nyitvatartása:

CSÜTÖRTÖK: 7:00 – 18:00
PÉNTEK: 7:00 – 18:00

SZOMBAT: 7:00 – 18:00
VASÁRNAP: 7:00 – 18:00
HÉTFŐ-SZERDA: ZÁRVA

Tavunk május 25-én (pünkösdhétfőn) is 
nyitva lesz 7:00 – 18:00 között!

Szögi Roland

Labdarúgás
Nehéz időszakon van túl a csapat

Kézilabda 
A bajnoki cím elúszott, de az éremszerzés továbbra is 

reális elvárás

Horgász hírek Atlétika
Vácis diákok a diákolimpia megyei döntőjén
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A végzős 12.A osztály – 
osztályfőnök: Gönczi Bernadett 
Aranyos Marcell, Benicsák Laura Lívia, 
Berencsi Evelin Anna, Csomós Molli, 
Dudás Péter, Fegyveres Anna, Fótos Attila 

Árpád, Gombás Míra, Gulyás Janka, 
Haraszti Zsombor, Horváth István, Jakab 
Orsolya, Kakócz Lajos Zsombor, Kató 
Balázs, Kelly Gordon Donald, Kicsák 
Zsombor, Kiss Benedek, Kiss Regina, 

Körei Eszter Mária, Losonczi Laura 
Amanda, Máté Viktória, Nácsa Tamás, 
Nyánku Lili Anna, Nyírő Anna, Papp 
Zoltán, Pethe Bence Boldizsár, Pethe Máté 
Krisztián, Petruska Zétény, Rácz Álmos 

Vajk, Répánszki Bence István, Soltész 
Karolina, Szabó Emília Réka, Szabó 
Eszter, Szabó Szonja, Vad Gergő Zoltán, 
Zsíros Attila

Megható és ünnepélyes keretek között 
búcsúztak el középiskolai éveiktől a Váci 
Mihály Református Gimnázium végzős di-
ákjai április 30-án. Az utolsó osztályfőnöki 
órát még a gimnázium falai között tartot-
ták, ezt követően körbejárták a második 
otthonuknak számító tantermeket, majd 
átsétáltak a templomba. Az idei ballagás 
központi eseményeinek első alkalommal 

adott otthont a Tiszavasvári Református 
templom, ahol a diákok tanáraik, család-
tagjaik és vendégeik jelenlétében vettek 
búcsút a középiskolás évektől.

Az ünnepség során Szvoren Attila tiszte-
letes áhítattal és áldással indította útnak a 
ballagókat. A hagyományokhoz híven a 11. 
évfolyamosok búcsúztak a végzősöktől, 
akik szintén megható szavakkal köszöntek 

el tanáraiktól és diáktársaiktól. Az esemény 
egyik kiemelt pillanata volt az iskolazászló 
átadása, amely az összetartozás és a hagyo-
mányok továbbvitelének jelképe.

Dr. Bur Beáta igazgató beszédében vis�-
szatekintett az elmúlt évekre, majd juta-
lomkönyvekkel ismerte el a kiemelkedő 
teljesítményeket.  A végzősök számára ez-
zel hivatalosan is lezárult egy fontos élet-

szakasz, hamarosan pedig kezdetét veszik 
az érettségi vizsgák és egy új, kihívásokkal 
teli időszak.

A ballagás a Szentmihály téren folytató-
dott, ahol a szülők virágokkal köszöntötték 
a diákokat. Az ünnepség zárásaként a fiata-
lok lufikat engedtek a magasba, jelképezve 
az előttük álló új utak kezdetét.

Szombati Gábor - VMRG

Elballagtak a gimnázium végzős tanulói


